

盛世梨园·天姥戏韵:

调腔表演周“开锣”了!



《挑水伯》剧情简介:

调腔《挑水伯》根据卢俊迈《双血衣》改编而成,故事主要讲述了一个以卖水为生的挑水伯,在一桩杀人命案被糊涂县令错判后,他仗义执言、主持公道,在错综复杂的案情中,历尽艰辛、吃足苦头,差一点搭进了自己的性命,终于,查出了真凶,挽救了无辜。



《三箭定天山》剧情简介:

初唐,薛仁贵与妻在山中打柴度日,愁闷无处施展抱负之时,值突厥军犯兵边境,遂报名参军。无奈大将军张士贵嫉嫌薛本领高强,留其作马卒。征战之际张士贵不听薛劝阻中计被困峡谷,薛仁贵三箭射落敌寇盔头转败为胜。然张士贵却颠倒黑白窃取功劳,赐与公主成婚之际,尉迟恭揭穿张阴谋……



《闹九江》剧情简介:

元朝末年,群英四起,九江陈友谅与姑苏张士诚联姻结盟,共图大业。一日,陈友谅派部将胡兰前往姑苏,迎接世子张仁前来九江完婚,同时约日期来攻金陵朱元璋。胡兰等在途中被金陵所获。金陵军师刘伯温将计就计,杀却张仁,逼降胡兰,派大将华云龙假冒姑苏世子,前往九江诈亲,并修改书信,让陈友谅先期兵发黎山,落入圈套,以便一举击破。

九江大将张定边足智多谋,老成持重。他在酒筵之上发现来人破绽,遂细加盘查,金陵之谋终被识破,无奈陈友谅功成自傲,刚愎自用,又被华云龙巧嘴所惑,不但不听谏,反道张定边心怀叵测,摘去张之帅印,贸然兵发黎山。

张定边眼见十万大军濒临绝境,乃赶赴校场,拦驾死谏。陈友谅执迷不悟,一意孤行,反道张定边蛊惑军心,绝了君臣之谊,率军绝尘而去。结果兵败黎山,三军将士均葬送于火海之中。正当陈友谅走投无路,追悔莫及之时,幸赖张定边飞舟接应,才安然脱险。

新昌县调腔剧团曾赴香港、台湾、北京、上海、成都、杭州等大城市演出。所到之处均得到专家的肯定,观众的好评。中央新闻联播、中央电视台戏曲频道等省、市、县电视台及新闻媒体给予宣传报道,并得到了中央、省、市、县等领导亲切接见和合影留念。

现新昌县调腔剧团演员阵容整齐,中、青年搭配得当,演员表演手法细致入微,唱腔风味浓厚,乐队演奏技巧高超,演员在舞台上不但年轻帅气,青春靓丽,扮相俊美,并且掌握着翻、扑、滚、打等表演技巧,舞台表演形式丰富多样。

新昌调腔有着 600 多年的悠久历史,被誉为中国戏曲的“活化石”,2006 年 5 月被列为首批国家级非物质文化遗产。新昌调腔一直以来得到了省、市、县各级部门领导的关心扶持,及社会各界的大力支持。为繁荣文艺,发展地方文化,振兴新昌调腔,也为报答全县人民的厚爱,新昌县调腔保护传承发展中心(新昌县调腔剧团)特举办庆祝建国 66 周年暨新昌县调腔剧团演出周活动,10 月 1 日—10 月 5 日每晚 7:00 起将在县文化中心倾情献演,共五台大戏,致力为全县人民及社会各界奉上一顿丰富的融可看性、教育性、娱乐性为一体的传统戏曲视觉盛宴。

演出剧目

- 10月1日《挑水伯》
- 10月2日《三箭定天山》
- 10月3日《闹九江》
- 10月4日《三借芭蕉扇》
- 10月5日《甄清官》

票 价

贵宾票 60 元,甲票 40 元,乙票 20 元。

售票方式

1. 于 2015 年 9 月 22 日起将票务投置于文化中心售票处,售票时间为 9:00—17:00。
票务联系电话:13757566365
2. 优惠措施
同一场一次性购买 10 张以上享受 9 折优惠



《三借芭蕉扇》剧情简介:

根据《西游记》第五十九至第六十一回的内容改编而成。唐僧师徒四人行至火焰山,唯有向铁扇公主借芭蕉扇方可灭火。悟空得知,驾云往之。铁扇公主因恼恨悟空请菩萨收了红孩儿,使母子不得相见,故意不将扇子借与他。悟空想尽办法,却只拿回一把假扇。悟空又假扮牛魔王骗得扇子,中途却被牛王劫回。最后在师徒四人的努力下终于制服牛王,铁扇公主为夫乞命,急忙献出宝扇。扇灭火焰山的火焰,唐三藏师徒终于得以前行。



《甄清官》剧情简介:

原创历史大戏《甄清官》主要围绕我县名人甄完任河南布政使期间“黄河治理”这一主题事件展开。全剧讲述了甄完在治理黄河水患过程中察灾情、惩贪官、抚难民、以民为先、鞠躬尽瘁,被黎民百姓称为“甄青天”,但因其耿直忠正而得罪朝中奸佞,被陷害入狱,后在于御史等忠良的帮助下终于拨云见日、平冤昭雪的故事。该剧通过新昌调腔这一独特的艺术形式,以丰富曲折的故事情节,生动细腻的性格刻画,成功再现了甄完刚正不阿、体恤民情、一尘不染的一代清吏形象。



微信扫描